

缅甸果敢同盟军被改编为政府边防军

据新华社仰光12月4日电 据缅甸国家电台报道,缅甸掸邦北部第一特区(果敢)的地方武装果敢同盟军4日被正式改编成中央政府领导下的边防军。

报道说,改版仪式当天在果敢首府老街举行,有关军区司令、特区临时管委会成员和当地民众参加了仪式。报道没有说明改编后边防军的编制等情况。

果敢同盟军是缅甸官方宣布的被改编成边防军的第三支少数民族地方武装。此前,克钦邦第一特区的新民主克钦军和克耶邦的克耶尼民族人民解放阵线已经被改编为边防军。

缅甸军政府1988年接管国家权力后,开始实行不同于以往的民族和解政策,先后与17支大的和20支小的少数民族地方武装实现和解,多数组织保留了武装,并在各自地区实行自治。

越南拟买俄制潜艇

据新华社12月5日电 俄罗斯和越南正加紧谈判武器购买合同,越南有意购买俄制潜艇和战斗机。

俄罗斯新闻社4日报道,越南有意从俄罗斯购买6艘“基洛”级柴油动力潜艇和12架苏-30MK2多用途战斗机,眼下谈判即将完成。潜艇合同市值大约18亿美元,包括路基设施和潜艇队员培训费用。“基洛”级630型潜艇是世界噪音最小潜艇之一。

报道说,越南1月和俄罗斯签订合同购买8架苏-30MK2战机,现阶段正就再购12架举行磋商。

此外,越南有意购买多架俄制米-17武装直升机。

墨警匪交火多人越狱

新华社专电 墨西哥北部城市蒙特雷4日发生警匪交火与劫狱事件,致死包括囚犯、警察,路人在内至少14人,另有多人受伤。墨西哥军方消息源告诉法新社记者,贩毒集团武装人员4日驾驶一辆货车冲撞蒙特雷市一座监狱大门,在当场打死两名警察之后,武装人员释放了监狱内23名涉毒囚犯,其中7人因贩毒入狱,另外16人为勾结贩毒集团的前警察官员。

当地军警已经展开搜捕行动寻找越狱者。

此外,同在这座墨西哥第三大城市,警方与贩毒集团4日发生枪战,交火中,11名毒贩被打死,1名过路女性不幸被击中身亡。



埃及两艘渡轮相撞约50人失踪

11月5日,救援人员准备在尼罗河上搜救渡轮相撞事故中的生还者。据埃及尼罗河电视台报道,两艘渡轮4日下午在埃及北部尼罗河入海口处相撞,造成至少6名乘客受伤,约50人失踪。

新华社/路透

菲政治屠杀案后续



11月5日,菲律宾执行部长埃尔米塔在马尼拉举行的新闻发布会上说,菲总统阿罗约已宣布在南部棉兰老穆斯林自治区的部分地区实行军事管制,其中包括上月发生绑架屠杀事件的马京达瑙省。 新华社/路透

30年来首次在国内实施军事管制

菲律宾军管马京达瑙省

省长安帕图安被捕

菲律宾政府5日宣布在上月政治屠杀事件发生地马京达瑙省实施军事管制。

菲律宾政府执行部长爱德华多·埃尔米塔说,军管旨在防止忠于屠杀事件头号嫌疑人小安达尔·安帕图安的武装人员发动叛乱。

菲律宾安全部队当天凌晨逮捕小安帕图安的父亲,马京达瑙省省长达尔·安帕图安等安帕图安家族数名重要成员。

菲律宾政府5日上午在首都马尼拉召开全国电视直播的新闻发布会。埃尔米塔说,情报显示,大批忠于小安帕图安的武装人员正在集结,可能发动叛乱。

安全部队4日在马京达瑙省首府沙立夫阿克市发现一批军火。这批军火埋在距安帕图安家族住宅群仅数百米的地下,包括单兵反坦克火箭发射器、迫击炮弹、轻

机枪、突击步枪、手枪以及数以千计的子弹,足以装备一个编制500人的陆军营。

总统府发言人塞尔赫·雷蒙德说,在评估局势后,总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约4日晚下令对马京达瑙省实施军管。

安全部队把老安帕图安送往同处棉兰老岛的达沃市。老安帕图安因高血压感到头疼和胸部不适,军警把他送至当地一家私立医院治疗并在医院外严加看守。

法新社报道,菲律宾警方已经准备好起诉书,指控老安帕图安涉嫌这起政治屠杀事件,但仍需等待司法部决定是否正式提起诉讼。

安全部队还把扎尔迪·安帕图安带至同处棉兰老岛但不属于马京达瑙省的桑托斯将军城,以便调查人员对他进行讯问。

政府军士兵现已接管位于沙立夫阿克市的马京达瑙省政府及全省22个城镇所有政府部门。东棉兰老司令部参谋长费雷尔暂时代行马京达瑙省长职务。

马京达瑙省上月23日发生政治绑架屠杀事件,至少57人遇害且多为马京达瑙省布卢安市副市长埃斯梅尔·曼古达达图的亲属、支持者和媒体记者。曼古达达图家族和安帕图安家族互为政治仇敌。

军管实施后,当地一些居民开始举家撤离,以躲避可能发生的冲突。这是菲律宾近30年来首次在国内实施军事管制。菲律宾政府上一次实施军管,还要追溯至费迪南·埃·马科斯统治时期。

一些反对党领导人和总统选举候选人对阿罗约下军管令的动机提出质疑。

胡若愚(新华社供本报特稿)

意黑手党污点证人作证

贝卢斯科尼涉黑

意大利一名黑手党污点证人加斯帕雷·斯帕图扎4日说,为获取政治支持,意总理西尔维奥·贝卢斯科尼上世纪90年代与黑手党做过交易。

贝卢斯科尼予以否认。他的发言人说,贝卢斯科尼努力打击黑手党势力,因此招致黑手党成员恶意攻击。

斯帕图扎先是黑手党职业杀手,后被捕入狱。他当天在都灵一个法庭出庭作证说,贝卢斯科尼与1993年系列爆炸案有牵连,按照斯帕图扎的说法,他1994年在罗马一个咖啡厅见过系列爆炸案主谋、黑手党教父级人物朱塞佩·格拉维阿诺。

面对指责,贝卢斯科尼坚称自己未涉黑,他驳斥斯帕图扎向检察官提供的证词“没有事实依据”。

贝卢斯科尼自1994年步入政坛以来,官司纠纷不断,先后受到挪用公款、偷税漏税、虚假账目、滥用职权等罪名指控,一项指控涉及他为保护生意贿赂英国律师戴维·米尔斯作伪证。

但路透社认为,相较于贿赂丑闻和绯闻,涉黑传闻会给贝卢斯科尼声誉带来更大损害。

田栋栋(新华社供本报特稿)

美地理学会奖项颁给小家伙



12月4日,在美国首都华盛顿,一名来自法国的7岁女孩在美国国家地理学会举行的摄影竞赛颁奖仪式上领奖后与颁奖者合影。当天,8名年龄在7至16岁之间的参赛者在美国国家地理学会举办的“大视野”国际摄影比赛中获奖。本次摄影比赛的目的是让全球青少年增加关于物种多样性的认识,吸引了全球99个国家的参赛者。

新华社/法新

泰王庆八十一岁生日



12月5日,泰国国王普密蓬·阿杜德在首都曼谷出席庆典仪式。当天,普密蓬国王出席了为庆祝他82岁生日而举行的皇家庆典。

新华社/法新

驻日美军子女“下绊”遭拘

新华社12月5日电 美国驻日本东京郊区横田空军基地工作人员的4名未成年子女因涉嫌蓄意谋杀一名日本女性5日遭日本警方拘留。

日本警方说,横田空军基地美方工作人员的4名未成年子女涉嫌于今年8月13日在东京武藏村山市一条道路上用绳子“下绊”,致使一名骑摩托车的23岁日本女子仰面翻,受害人昏厥过去,颅骨骨折。

日本当地媒体说,这名女子事后对警察陈述,当时有多名外国人在事故现场,形迹可疑。

警方调用现场监控录像后找到这4名美军工作人员子女,警方怀疑他们涉嫌蓄意谋杀。

法新社报道,日本警方11月底获准逮捕这4名未成年人,随后要求美国军方尽快将他们移交给日本警方。横田空军基地本月5日早些时候将他们移交给日本东京警方。

美国横田空军基地眼下尚未透露这4名未成年人姓名和年龄,因为案件尚处调查阶段。东京警方一名发言人说,4名未成年人年龄在15岁至18岁之间,三男一女。

日本时事通讯社援引警方的话说,4名未成年人对犯罪事实供认不讳,但坚持认为他们不应受蓄意谋杀指控。

“我认为,这是愚蠢举动,国家安全可能受威胁,”伦敦UFO研究组织创始人罗

关闭热线

英国UFO调查机构取消

“不明飞行物”(UFO)依旧是谜,但英

国国防部已“撒手不管”。

为减少开支,英国国防部本周关闭

“UFO线索热线”,并决定不再从事不明飞

行物相关调查和探秘活动。

美联社5日援引英国国防部不明飞

行物调查组人员的话说,他们本周已停止

不明飞行物线索热线,以节省开支。至此,

不明飞行物官方调查画上句号。

英国国防部声明说:“(国防部)将不再

调查不明飞行物,对提供的不明飞行物

迹象和线索不再采取应对行动。”

不明飞行物线索热线1959年开通。

针对关闭热线一事,英国国防部解释说,

50年来,热线收到超过1.2万次不明飞

行物目击报告,但这些情况无一对英国国家

安全构成威胁。

国防部一名不愿公开姓名的发言人说,

停止不明飞行物调查有望给国防部每年节

省4.4万欧元,且不构成国家安全隐患,节省的

资金可以用于帮助阿富汗英军士兵等。

调查机构取消后,负责处理UFO报

告的官员将转至其他岗位。国防部发言人说,

关闭不明飞行物调查机构不会造成任

何人员失业。

一些英国民众认为,国防部这一决定

出于节省开支目的,但可能给英国国家安

全带来隐患。

“我不认为,这是愚蠢举动,国家安全可

能受威胁,”伦敦UFO研究组织创始人罗

官员转岗

非洲罗安达全球最“贵”

新华社专电 国际人力资源研究和分析机构ECA International3日公布一项调查结果显示,对外国居住者来说,非洲国家安哥拉首都罗安达是全世界生活成本最高的城市。

这已经是罗安达连续第二年蝉联这一称号。这家机构调查全球超过390个城市的外国居住者商品价格和服务费用后得出上述结论。

调查认为,安哥拉3年内战导致不少受外国人欢迎的商品和服务所剩无几,进而提升生活成本。2002年内战结束后,安哥拉经济由西方国家投资潮拉动增长迅速,物价水平也随之攀至历史新高。

“对移居国外者而言,莱索托(首都)马塞卢是非洲以及世界上最便宜的城市。商品价格和服务费用比罗安达低70%,”ECA International在声明中说。

路透社报道,罗安达理论上最多能容纳50万人生活,实际居住超过500万人。当地进口牛奶每升卖3美元,两居室月租金动辄7000美元。

根据政府预计,安哥拉经济2009年将增长1.3%,通货膨胀率为14%。多名分析师预计罗安达生活成本将持续高企。

安哥拉富产石油,内战前是主要粮食出口国,现阶段几乎所有食物依靠进口。

新华社/法新

关闭热线

英国UFO调查机构取消

伊·莱克说,“我们对此事十分关切。众所周

知,一些事用自然现象解释得通,但有些事却不能。我们认为,政府对此肯定‘心知肚明’,只不过想加以掩盖。”

尼克·波普,数年来一直帮助英国军

方开展不明飞行物调查。他说,国防部这一决定“误入歧途”,威胁英国国家安全。如果民众不再向军方报告“可疑情况”,恐怖分子可能乘机“钻空子”,窃取情报等间谍活动也会“乘虚而入”。

美联社说,一些不明飞行物出现时,迹象超乎人类想象。1984年一份报告显示,多名机场地面控制塔工作人员发现,一个不明飞行物降落在小型机场,随后以超乎寻常速度飞离机场。

针对有关不明飞行物是否存在,英国国防部持“中庸”态度,不明确表态。

“50多年来,有关不明飞行物报告数以千计,但没有任何证据表明,‘外来自客’确实在此存在,”英国国防部一名不愿公开姓名的发言人说,“调查不明飞行物对捍卫国家安全价值不大。”

美国空军说,1969年结束“蓝皮书计划”以来,美国已不再调查不明飞行物。此前,美国空军已调查过1.26万次不明飞行物迹象,其中700次彻底无解。

美国空军说,1969年结束“蓝皮书计划”以来,美国已不再调查不明飞行物。此前,美国空军已调查过1.26万次不明飞行物迹象,其中700次彻底无解。

同亮(据新华社供本报特稿)

施工招标公告

招标人:昌黎黎族自治县建设局。代理机构:海南君诚工程监理有限公司。招标项目:1标:昌江垃圾处理场道路工程,全长约429

米,建设内容为道路、涵洞一处(10米长)、排水沟及挡土墙;2标:东风路新建砼道路工程,长约270米,宽16米;3标:东风路延伸段道路附属工程,建设内容为人行道、排水及照明;4标:东风路环境景观改造工程,建设内容为街边景观改造,长约1.3公里。资质要求:(1-3标)具备市政公用工程施工总承包叁级以上资质,贰级建造师及以上资质;(4标)具备城市园林绿化叁级以上资质。报名要求:请于

2009年12月6日至11月17时前携带介绍信、营业执照、资质证书、安全生产许可证、建造师证(验原件加盖公章复印件)到海口市银湖路琼花别墅18甲栋报名,林工66713856

文昌市民政局 2009年12月4日

海南物资拍卖有限公司拍卖公告

第823期

我公司受委托,定于2009年12月14日上午9:30时在我公司拍卖大厅公开拍卖: